

The Role of Forestry Administration Resource Management in Forestry Ecological Construction

Xiongjian Xu

Foshan Yunyong Ecological Forest Conservation Center, Guangdong Province, Foshan, Guangdong, 528518, China

Abstract

The current rapid social development has also greatly improved people's quality of life, which has allowed China to continuously improve its national economy and quickly enter the ranks of a well-off society. However, with the development of economy, environmental problems also occur frequently, which threaten the environment on which people live. On this basis, people began to pay attention to environmental protection, and continued to pay attention to forestry ecological construction. The paper first understands the important role played by forestry administration resource management in the process of forestry ecological construction, analyzes the specific problems in China's forestry administration resource management, and proposes specific solutions, hoping to promote the improvement of forest administration resource management, and also help to realize the smooth development of forestry ecological construction.

Keywords

forestry resources management; forestry ecological construction; environmental protection

林政资源管理在林业生态建设中的作用

许雄坚

广东省佛山市云勇生态林养护中心, 中国·广东 佛山 528518

摘要

当前社会发展的速度异常迅猛,也使人们的生活质量水平产生了大幅度的提高,让中国的国民经济水平不断提高,快速步入了小康社会的行列。但是,在经济发展的同时,环境方面的问题也频繁产生,使人们赖以生存的环境受到了威胁。在此基础上,人们开始关注环境保护方面的情况,也对林业生态建设产生了持续的关注。论文首先了解林政资源管理在林业生态建设过程中发挥的重要作用,分析中国在林政资源管理方面体现出的具体问题,并有针对性地提出具体的解决措施,希望可以促进林政资源管理水平的提高,也帮助实现林业生态建设工作的顺利开展。

关键词

林政资源管理; 林业生态建设; 环境保护

1 引言

在中国步入信息化时代以后,人们已经对于环境保护的问题产生了更多的关注,环境问题值得全社会所有人们共同守护,将其体现在日常生活中的各个方面,同时要明确经济的发展,绝对不能以牺牲环境作为代价,也不能走先发展后治理的老路,这就使林业生态建设成为我们需要去解决的重点问题。只有使林业生态建设水平进入一个更高的层次,中国的经济发展才能够更加快速。但是面对当前在林业生态建设方面体现出的一些具体问题,仍然需要明确林政资源管理的重要作用,之后探讨林业生态建设的有效方式,突出其应有的作用。

【作者简介】许雄坚(1973-),男,中国广东佛山人,林业中级工程师,从事林业生态建设的研究。

2 林政资源管理在生态文明建设中的重要作用

生态文明建设以及生态系统的发展,都需要将林业资源作为基础支撑。林业资源是生态文明系统建设过程中的重要环节,在生态系统中的作用绝对不容忽视,如果要促进林业生态系统的管理,就需要使其得到保障。对林政资源进行管理作为一种有效的方式,能够促进生态文明系统更加稳定和平衡地发展,帮助丰富林业结构,使生态建设的效果达到人们生活的需要,同时也可以满足社会发展的需要,真正意义上维护生态平衡,为人民群众提供更好的生存环境。在中国对林政资源进行管理时主要是针对森林资源开展的管理和监督等工作,这个过程中要结合实际构建完整的林业资源档案,对负责林业治安管理工作的人员进行定期的培训以及教育,使其了解自身工作的责任和林业保护方面的法律法规,为生态文明建设工作的顺利开展提供保障^[1]。

3 当前林政资源管理和林业生态建设过程中体现出的具体问题

3.1 林业生态建设的力度缺乏

目前林业生态发展的速度极其缓慢，也和林业建设的力度不足存在一定的关联性。林政资源管理部门要承担相对应的责任，在林业建设工作中的不足表明相关部门对于林业生态建设的重视度不足，落实效果也不理想，或者是当地的执行力度不够大，这导致林业建设缺乏力度。对此，应当了解国家制定出的林业生态建设方案，将其进行严格、认真的落实，并且要求当地的相关部门能够正确实施这些方案，确保林政资源管理工作发挥相应的效果，还可以实现对于林业生态建设的有效监管。

3.2 在林业生态建设以及管理方面采取的方式体现出科学性

林业生态建设的过程中，要结合实际采取科学合理的方式。在这个过程中，要明确林业生态建设本身就和本地地区的气候条件以及地形环境等多个方面存在关联性，如果在林业生态建设的过程中，没有结合时间情况来选择合适的生态建设方案，必然会导致生态建设的效果不理想，在不合适的地形上开展林业生态建设工作，也不会产生良好的效果，同时在这个过程中还会消耗大量的人力资源和物资支援。除此之外，由于在林业生态建设管理过程中采取的管理方式可能并不是十分适当，在管理的环节随意自由，忽视了一些环节，导致林业生态建设的速度难以得到有效的保障，甚至有可能由于管理的松懈而导致产生一些不必要的后果，阻碍林业生态建设工作的进展^[1]。

3.3 林业资源的分布并不均衡

当前中国的林业资源在分布的过程中体现出极度分散性以及不均衡性的特点，尤其是在很多发展极其快速的一线城市，林业资源已经遭受到了大规模的破坏，这些城市中用了大量的地区来发展经济建设城市，而城市中的人们也不懂得珍惜绿色环境和爱护环境，这就会导致当地的林业生态建设的效果遭受极大的破坏和影响。相比较之下，一些边疆地区处于荒漠地段，其地质条件极其恶劣，本身就缺乏林业生态的建设，在相关的建设以及管理工作中就面对极大的困难。当产生一些地质灾害时，林业资源也难以发挥作用，甚至还会受到恶劣环境的破坏和影响。除此之外，在对林业资源进行使用的过程中，使用的方式不合理，都是客观体存在的现象。

3.4 林政资源管理案件查处困难

林政案件的处理本身就是林政资源管理过程中重要的一部分内容，但是当前在对林政资源案件进行处理的过程中，会面对极大的困难。面对这些问题，中国方面颁布了一

系列的法律法规，对林政资源管理工作以及林业生态建设的内容进一步提出了明确的要求，也对各项任务的审批流程进行了规范。即便如此，在实际管理环节，还会存在众多违规审批的案件，导致林政案件处理的难度进一步提高^[1]。

4 体现林政资源管理在林业生态建设中作用的有效方式

4.1 提高林政资源管理与生态建设工作人员的综合素质水平

要明确林政资源管理是在林业生态建设过程中最重要的任务，因此要通过提高林政资源管理的水平，来推进林业生态建设工作的顺利开展，安排专业的政府人员对林政资源管理的工作成果进行严格的监督以及检查，最大程度上提高林政资源管理工作的纪律性，使相关工作能够顺利进行。除此之外，还要提高生态建设工作人员的综合素质水平，使他们能够正确认识和了解林业生态建设问题，对其进行定期的培训，使这些人员能够在未来的林业建设过程中发挥自己的作用，并推动林业生态建设的顺利稳定发展。还需要在招聘人才的过程中体现出一定的难度，从人才的工作意识以及对于林业生态建设方面的认识等多个方面进行合理性选择，最大程度上使林政资源管理和生态建设人员的专业素质水平得到提高^[4]。

4.2 要组建林业资源与生态建设管理的队伍

林业资源与生态建设管理队伍的建设在林业生态建设的过程中发挥着重要的作用，这些队伍主要负责的工作是对林业建设情况的定期巡查以及保护，使其在工作过程中严格要求自我，并且加强林政资源管理理念的顺利传播，使林政管理工作越来越稳定。

4.3 要进一步完善林政资源管理以及林业生态建设的法律法规体系

在林业生态建设环节，中国的法律法规已经逐步建设完善，但是这些法律法规在近些年已经体现出了落后性。对此，我们要进一步提出一些新的法律法规，将其用于林业生态建设的管理环节，这就要求国家林业部门能够对法律法规建设工作进行重视，并安排专业的人员进入林业生态建设的实践过程中，及时发现建设环节体现出的一些具体问题，对这些问题进行及时的指导，保证林业资源管理和林业生态建设的实际效果。

4.4 要重视对林业生态建设工作的宣传

林业生态建设的过程中，要努力发挥林政资源管理工作的重要作用，这就要求相关部门重视林业生态建设工作的宣传，加大宣传的力度，让人们对于林业生态建设的重要性产生更多的认知。因此，林业资源的管理机构要学会正确使用现代化的传媒方式，用媒体来加强生态建设宣传工作，使所

有的部门以及员工都能具备社会生态建设的相关意识，并且要宣传相关方面的法律法规，将其作为林政资源管理工作顺利开展保障^[5]。除此之外，还需要针对林业生态环境保护理念进行全面宣传，为林政资源管理和林业生态建设质量的提高奠定良好的基础。

5 结语

总而言之，林业生态建设对于社会的发展会产生极其重要的作用，对此，人们要具有保护环境的思想意识，将林政资源管理工作体现在实际工作中的各个环节，同时加大宣传的力度，使林政资源管理的作用得到充分的发挥，加速林业生态建设的脚步。

(上接第52页)

离并且对其进行有效的安装；在预埋环节确保防水套管所具有正确的刚柔性、壁厚、材质以及尺寸大小^[2]。

6 结语

综上所述，在建筑工程给水管道施工中，必须严格控制施工工艺，做好质量控制，保证管道工程施工的质量，以此保证给水系统的正常使用。在今后的给水管道施工中，还需要不断加强研究，提高管道工程施工质量。本着绿色施工，降本增效的原则，施工时利用永久给水立管或永久消防立管代替临时用水立管，一次安装成型，优化施工步骤。解决了现场临时用水问题，节约了人工成本投入，取得了良好的效果。对于降本增效，减少二次拆改，有着很大的影响，因此施工企业和建设单位必须高度重视和关注绿色施工，从而有效推动中国房建工程顺利实施，具有一定的推广应用价值^[3]。

一个建筑项目的给水工程建设质量至关重要，保证给

参考文献

- [1] 张群.解读现代林业生态建设和林政资源管理的关系[J].林业科技情报,2018,5(4):62-64.
- [2] 杜树荣.林业生态建设中林政资源管理的作用分析[J].绿色科技,2019(1):33-34.
- [3] 韦天用.林政资源管理在林业生态建设中的作用探讨[J].农家参谋,2019(4):120.
- [4] 刘威.浅析林政资源管理在林业生态建设中的作用[J].南方农业,2019,13(2):65-66.
- [5] 张燕明.林政资源管理在林业生态建设中的作用[J].现代园艺,2018(8):140.

水工程建设质量的根本就是选择合理的给水管道。在对给水管道进行施工的时候，应该对地方特点进行充分的考虑，对于水资源非常匮乏以及水质污染非常严重的区域，合理选择相应的管道，同时严格控制施工技术，以确保施工质量为前提条件的目标来进行施工，以此保证建筑工程建设质量和所获得的经济效益。在未来的发展中，中国应该不断提升管道技术水平，以此来促进整个城市的快速发展。

参考文献

- [1] 翁建滨.高层建筑新型给水管道施工的质量控制[J].四川水泥,2017(3):224.
- [2] 孙庆伟.关于建筑工程排给水管道施工质量控制的思考[J].科技创业家,2014(8):59.
- [3] 王晶.超高层住宅建筑给水管道设计及其BIM技术的应用探究[J].中国住宅设施,2020(10):41-42.